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1.- Práctica 2

Objetivo general:

Realizar experimentos de sensibilidad cambiando los valores de algunos parámetros de
PISCES y observar como estas modificaciones, afectan a las distintas variables en el
modelo.

I) Actividad 1: 
Experimento1,  cambio  de  parámetro  pislopen (pendiente  inicial  de  la  curva  PI  en
nanofitoplancton)

a) Para desarrollar esta actividad, abrir namelist_pisces_ref  y aumentar valor en 50%.
El valor de referencia es 2, por lo tanto su nuevo valor debe ser 3.

b) Lanzar la simulación de acuerdo con las instrucciones del Tutorial_01, sección 8.
Escribir desde el escritorio de trabajo BENGUELA_LR

sbatch run_nlhpc.bash

c)  Obtendrán nuevamente los archivos: 
 croco_avg.nc
 croco_his.nc
 croco_rst.nc
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 croco_diabio_avg.nc
 croco_diabio.nc 

d) A partir de los nuevos archivos netcdf obtenidos, utilizar croco_avg.nc y realizar las
siguientes figuras en el campo superficial con t=30:

 Clorofila pislopen (+)/ Clorofila pislopen(+) - Clorofila estándar (diferencia).
 Nitrato pislopen (+)/ Nitrato pislopen(+) - Nitrato estándar (diferencia).
- Figura que deberían obtener (script: comp_nofesed_surf_run1_run2.jnl): 

Figura  10:  Clorofila  pislopen  (+)  (a)  y  Clorofila  pislopen  (+)  -  Clorofila  estándar
(diferencia) (b)

e) A partir de los nuevos archivos netcdf obtenidos, utilizar croco_avg.nc y realizar las
siguientes secciones en 30ºS con t=30:

 Clorofila  estándar/  Clorofila  pislopen  (+)/  Clorofila  pislopen  (+)  -  Clorofila
estándar (diferencia)

** No olvide guardar la simulación con cambios en pislopen (+ 50%) **

II) Actividad 2:

Experimento  2,  cambio  de  parámetro  pislopen (pendiente  inicial  de  la  curva  PI  en
nanofitoplancton)

a) Para desarrollar  esta actividad,  abrir  namelist_pisces_ref   y disminuir  el  valor  en
50%. El valor de referencia es 2, por lo tanto su nuevo valor debe ser 1.
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b) Lanzar la simulación de acuerdo con las instrucciones del Tutorial_01, sección 8.
Escribir desde el escritorio de trabajo BENGUELA_LR

sbatch run_nlhpc.bash
c)  Obtendrán nuevamente los archivos: 

 croco_avg.nc
 croco_his.nc
 croco_rst.nc
 croco_diabio_avg.nc
 croco_diabio.nc 

d) A partir de los nuevos archivos netcdf obtenidos, utilizar croco_avg.nc y realizar las
siguientes figuras en el campo superficial con t=30:

 Clorofila pislopen (-) / Clorofila pislopen(-) - Clorofila estándar (diferencia).
 Nitrato pislopen (-) / Nitrato pislopen(-) - Nitrato estándar (diferencia).
 DCHL pislopen (-) / DCHL pislopen(-) - NCHL estándar (diferencia).
 NCHL pislopen (-) / NCHL pislopen(-) - NCHL estándar (diferencia).

e) A partir de los nuevos archivos netcdf obtenidos, utilizar croco_avg.nc y realizar las
siguientes secciones en 30ºS con t=30:

 Clorofila  estándar/Clorofila  pislopen  (-)/Clorofila  pislopen  (-)  -  Clorofila
estándar (diferencia)

 NO3 estándar/ NO3  pislopen (-)/ NO3 pislopen (-) - NO3 estándar (diferencia)
 GOC estándar/ GOC pislopen (-)/ GOC pislopen (-) - GOC estándar (diferencia)
 POC estándar/ POC pislopen (-)/ POC pislopen (-) - POC estándar (diferencia)
 O2 estándar/ O2 pislopen (-)/ O2 pislopen (-) - O2 estándar (diferencia)

** No olvide guardar la simulación con cambios en pislopen (- 50%) **
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III) Actividad 3:

Experimento 3, cambio de parámetro  concdno3 (constante de saturación media para
Nitrato en diatomeas)

a) Para desarrollar  esta actividad,  abrir  namelist_pisces_ref   y disminuir  el  valor  en
50%. El valor de referencia es 3.E-6, por lo tanto su nuevo valor debe ser 2.E-6.

b) Lanzar la simulación de acuerdo con las instrucciones del Tutorial_01, sección 8.
Escribir desde el escritorio de trabajo BENGUELA_LR

sbatch run_nlhpc.bash

c)  Obtendrán nuevamente los archivos: 
 croco_avg.nc
 croco_his.nc
 croco_rst.nc
 croco_diabio_avg.nc
 croco_diabio.nc 

d) A partir de los nuevos archivos netcdf obtenidos, utilizar croco_avg.nc y realizar las
siguientes figuras en el campo superficial con t=30:

 Clorofila concdno3 (-) / Clorofila concdno3 (-) - Clorofila estándar (diferencia).
 Nitrato  concdno3 (-) / Nitrato concdno3 (-) - Nitrato estándar (diferencia).
 DCHL concdno3 (-) / DCHL  concdno3 (-) - NCHL estándar (diferencia).

e) A partir de los nuevos archivos netcdf obtenidos, utilizar croco_avg.nc y realizar las
siguientes secciones en 33ºS con t=30:

 Clorofila  estándar/Clorofila  concdno3 (-)/  Clorofila  concdno3  (-)  -  Clorofila
estándar (diferencia)

 NO3 estándar/ NO3  concdno3 (-)/ NO3  concdno3 (-) - NO3 estándar (diferencia)

** No olvide guardar la simulación con cambios en concdno3 (- 50%) **

IV) Actividad 4:
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Experimento 4, cambio de parámetro grazrat2 (grazing de mesozooplancton)

a) Para desarrollar  esta actividad,  abrir  namelist_pisces_ref   y disminuir  el  valor  en
50%. El valor de referencia es 0.75, por lo tanto su nuevo valor debe ser 0.4.

b) Lanzar la simulación de acuerdo con las instrucciones del Tutorial_01, sección 8.
Escribir desde el escritorio de trabajo BENGUELA_LR

sbatch run_nlhpc.bash

c)  Obtendrán nuevamente los archivos: 
 croco_avg.nc
 croco_his.nc
 croco_rst.nc
 croco_diabio_avg.nc
 croco_diabio.nc 

d) A partir de los nuevos archivos netcdf obtenidos, utilizar croco_avg.nc y realizar las
siguientes figuras en el campo superficial con t=30:

 Diatomeas  grazrat2  (-)  /  Diatomeas  grazrat2  (-)  -  Diatomeas  estándar
(diferencia).

 Nitrato grazrat2  (-) / Nitrato grazrat2 (-) - Nitrato estándar (diferencia).
 Mesozooplancton  grazrat2  (-)  /  Mesozooplancton  grazrat2   (-)  -

Mesozooplancton estándar (diferencia).
 Microzooplancton  grazrat2  (-)  /  Microzooplancton  grazrat2   (-)  -

Microzooplancton estándar (diferencia).
 Ejemplo de figura a obtener (script: comp_nofesed_surf_run1_run2.jnl): 
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Figura  11:  Diatomeas  grazrat2  (a)  y  Diatomeas  grazrat2-  Diatomeas  estándar
(diferencia) (b)

** No olvide guardar la simulación con cambios en grazrat2 (- 50%) **
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